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Информатика и ИКТ

Задания школьного тура олимпиад 

для 5-х классов

Степное 2009
	1. (10) Выберите первоначальный смысл слова «компьютер».

1. - разновидность телескопа

2. - электронный аппарат

3. - электронно-лучевая трубка

4. - человек, производящий расчеты
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 Слово, зашифрованное в ребусе, означает:

1. средство защиты информации;

2. средство ввода информации;

3. способ хранения информации;

4. способ кодирования информации.



	3. (10) С помощью какой клавиши компьютер переводится в режим вставки или замещения?

1. – Enter                   2. Shift                      3. Alt                         4. - Insert

	4. (10) Выбери самое точное сообщение о возрасте Сережи.

   1. Сереже скоро исполнится 10 лет.

   2. Сереже уже 9 лет.

   3. Сереже 9 лет, 10 месяцев и 16 дней.

   4. Сереже больше пяти лет.

	5. (10) Установи правильное соответствие между сказкой и поговоркой, в

которых заложена сходная мысль.

      1. Золушка                                        А. В тесноте, да не в обиде.

      2. Теремок                                         Б. Друг познается в беде.

      3. Три поросенка                              В. По одежке встречают, по уму провожают.

                1) 1-Б, 2-А, 3-В; 2) 1-В, 2-А, 3-Б;     3) 1-А, 2-Б, 3-В.

	6. (10) Русский царь Петр I  «прорубил» это в Европу; это бывает на экране при работе компьютера и является основой в названии современной операционной системы для персональных компьютеров. Что это?

1) Окно;               2) Форточка;                    3) Меню;                   4) Маршрут.

	7. (10) С помощью этого коня ахейцы одержали победу над царем Приамом. Сегодня так называют один из самых известных компьютерных вирусов. Речь идет о вирусе:

1) Троян;            2)  Пегас;        3) Росинант;      4) Боливар.

	8. (10) Какие из следующих денег не являются электронными:

                1 Rambler-деньги; 2 Yandex-деньги; 3 Web-money.

	9. (20) В семье живут вместе два отца и два сына, жена, невестка и мать. Сколько

человек живет вместе?

                            1 семь; 2 шесть; 3 пять; 4 четыре.

	10. (20) На скамейке сидит Маша, ее мама, бабушка и кукла. Бабушка сидит рядом с внучкой, но не рядом с куклой. Кукла не сидит рядом с мамой. Кто сидит рядом с мамой Маши ? 

1. - Маша

2. - бабушка

3. - Маша и бабушка

4. - Маша и кукла

5. - бабушка и кукла

	11. (30) Начни с ячейки (4,4) и, двигаясь по стрелкам, собери слово. Полученное слово означает:
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 1) способ передачи информации;
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 2) средство мобильной связи;
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 3) устройство хранения информации;

1

М

В

Г

Я

Е

М

Ч

 4) сведения, данные.
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	12. (30) Звуковая карта в персональном компьютере не позволяет:

        1) вводить звуковую информацию в компьютер;

        2) обрабатывать звуковую информацию в компьютере;

        3) воспроизводить (выводить) звуковую информацию;

        4) хранить звуковую информацию

	13. (30) Какое из нижеприведенных высказываний является ложным?

             1)позвонить с компьютера на обычный телефон;               
             2) можно деньги послать по электронной почте;

             3) можно играть в одну игру, находясь в разных городах;

             4) можно купить книгу, не выходя из дома.
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